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Protokoll fört vid årsmöte med Flottans Män i Västervik, 2026-03-23 

Parentation över avlidna medlemmar 

Ordföranden Åke Revelj tände ett ljus och läste upp namnen på de sju medlemmarna som avlidit 

sedan föregående årsmöte.  

Jan Hamberg slog åtta glas varefter de avlidna medlemmarna hedrades med en tyst minut. 

§ 1 Mötet öppnas 
Ordförande Åke Revelj öppnade årsmötet och hälsade alla medlemmar välkomna. Vid 
årsmötet närvarade 20 medlemmar enligt bifogad närvaroförteckning.  
 

§ 2 Godkännande av dagordning 
Förslagen dagordning godkändes av mötet. 
 

§ 3 Fråga om årsmötet har utlysts enligt föreningens stadgar 
Årsmötet BESLUTADE att mötet utlysts enligt föreningens stadgar. 
  

§ 4 Val av ordförande för årsmötet  
Till mötesordförande valdes Åke Revelj. 
 

§ 5 Val av sekreterare för årsmötet 
Till sekreterare för årsmötet valdes Barbro Bewernick. 
 

§ 6 Val av justeringsmän tillika rösträknare 
Till justeringsmän och rösträknare, valdes Roland Johansson och Krister Johansson att 
jämte ordföranden, justera protokollet.  
 

§ 7 Styrelsens verksamhetsberättelse 
Styrelsens verksamhetsberättelse för 2025 fanns att tillgå vid årsmötet. Ordföranden 
gick igenom valda delar av verksamhetsberättelsen. Sekreteraren påtalade att det i 
verksamhetsberättelsen saknades en punkt gällande beslutet som styrelsen tagit 
under året. Detta avsåg att föreningen inte längre har möjlighet att medverka som 
fanvakt vid en medlems begravning utan istället kommer man att skänka en gåva till 
förbundet. Den avlidnes närstående får därefter ett minnesblad från förbundet att en 
gåva mottagits till den avlidnes minne. Verksamhetsberättelsen GODKÄNDES, med 
detta tillägg, av årsmötet och lades därmed till handlingarna. Berättelsen biläggs 
protokollet. 
 

§ 8 Ekonomisk årsredovisning – Resultat- & balansräkning 
Tf kassör redovisade kortfattat resultat- & balansräkningen för 2025 som fanns att 
tillgå vid mötet. Redovisningen GODKÄNDES. Redovisningen biläggs protokollet. 
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§ 9 Revisionernas berättelse 
Revisionsberättelsen lästes upp vid mötet av Gert Johansson. Revisorerna föreslog 
årsmötet att fastställa den ekonomiska redovisningen och att ge styrelsen 
ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 

§ 10 Ansvarsfrihet för styrelsen 
Ordförande ställde frågan om årsmötet kunde utge ansvarsfrihet för styrelsen i 
enlighet med revisorernas förslag. Årsmötet BESULTADE att ge styrelsen ansvarsfrihet 
för verksamhetsåret 2025 enligt revisorernas förslag. 
 

§ 11 Val enligt föreningens stadgar § 8 och § 9 
§ 11.1 Val av ordförande och ledamöter:  
Valberednings förslag: 
Ordförande 1 år - omval Åke Revelj 
Styrelseledamot 2 år - omval Roland Johansson 
Styrelseledamot 2 år - nyval Krister Johansson 
Styrelseledamot 2 år - nyval Leif Arvidsson  
Årsmötet BESLUTADE välja ordföranden och ledamöter enligt valberednings förslag. 
(Kvarstående ledamöter på 1 år är Barbro Bewernick, Rolf Lindh och Jan Hamberg.) 
Det konstituerande mötet hålls i samband med styrelsemötet 7 april -26. 
 
§ 11.2 Val av styrelsesuppleanter: 
Valberedningens förslag: 
Styrelsesuppleant 1 år - omval Jörgen Eriksson 
Styrelsesuppleant 1 år - nyval Björn Hagbäcker 
Styrelsesuppleant 1 år - nyval Vakant 
Årsmötet BESLUTADE välja styrelsesuppleanter enligt valberednings förslag. 
 
§ 11.3 Val av revisorer och revisorssuppleanter: 
Valberedningens förslag: 
Revisor 1 år - omval Gert Johansson 
Revisor 1 år - nyval Perry Essén 
 
Revisorssuppleant 1 år - omval Bo Johansson 
Revisorssuppleant 1 år - nyval Peter Polla 
Årsmötet BESLUTADE välja revisorer och revisorssuppleanter enligt valberednings 
förslag. 
 
§ 11.4 Enligt § 9 i stadgarna ska årsmötet välja tre personer att ingå i valberedningen 
Förslag: 
Valberedning 1 år - omval Bo Andersson 
Valberedning 1 år - omval  Birgitta Revelj 
Valberedning 1 år  vakant (finns möjlighet för styrelsen att 
 tillsätta vakant plats under året) 
Årsmötet BESLUTADE utse de föreslagna personerna att ingå i valberedningen.  
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§ 12 Inkomna motioner 
Fyra motioner har inkommit till årsmötet. 
Två som föreslog årsmötet att Björn Ulvaeus utses till hedersmedlem i vår föreningen 
som tack för hans bidrag till takrenoveringen av vår Marinstuga. 
En som föreslog årsmötet att Sven Andersson utnämns som hedersmedlem för hans 
stora engagemang att hitta sponsorer, hans kontakter med entreprenörer och att han 
varit drivande i att vi äntligen kan påbörja den nödvändiga renoveringen av Marin-
stugan. 
En som föreslog årsmötet att medlem som fyllt 95 år ska med automatik bli heders-
medlem i vår förening. 
Alla fyra motionerna ANTOGS enhälligt av årsmötet. Därmed har vår förening för 
första gången fått hedersmedlemmar, vilka är: 
Sven Andersson, Björn Ulvaeus, Gunnar Sandberg och Lennart ”Necko” Nilsson. 
Som hedersmedlem i föreningen har man samma ”förmåner”/förpliktelser som övriga 
medlemmar men lokalföreningen betalar årsavgiften till Riksförbundet. 

 
§ 13 Fastställande av årsavgift 

Styrelsens förslag att oförändrad årsavgift ska gälla fr o m 2027, dvs 250:-/år ANTOGS 
av årsmötet. Av dessa betalas 150:-/medlem och år till Riksförbundet. 
 

§ 14 Stadgeändring - Namnbyte 
Styrelsen för Flottans Män föreslog årsmötet att vår lokalförening byter namn till 
Föreningen Marinkamraterna och att detta ska gälla fr o m 26-05-01. 
Ett enigt årsmötet BESLUTADE att föreningen fr o m 26-05-01 heter Föreningen 
Marinkamraterna. 
 

§ 15 Årsmötet avslutas 
Åke Revelj tackade årsmötet för fortsatt visat förtroende som ordförande i föreningen 
Flottans Män (fr o m 1/5 -26 Föreningen Marinkamraterna) och förklarade årsmötet 
avslutat. 
 

Justeras: 
 

-----------------------------------------------  
Åke Revelj, ordförande 

 
----------------------------------------------- -------------------------------------------- 
Roland Johansson Krister Johansson 

Vid protokollet: 
 

---------------------------------------------- 
Barbro Bewernick, sekreterare 
 


